



# 俄执政党在杜马选举中得票率未过半，或寻求与其他党派结盟 总统选举“预演”： 普京失分不失势

根据俄罗斯中央选举委员会5日公布的最新计票结果，4日国家杜马（议会下院）选举中75%的选票完成统计，执政党统一俄罗斯党得票率为49.99%，稳居领先地位。然而，这一结果远不如该党4年前表现。分析称，统一俄罗斯党似乎已经失去了数百万俄罗斯选民的信任。

俄罗斯国土跨越多个时区，全境共设超过9.6万个投票站。身在国际空间站的两位宇航员通过电话委托投票。

本次国家杜马选举被认为是明年俄罗斯总统选举“预演”，备受舆论关注。

同一天，多家媒体和选举监督机构网站遭“黑”瘫痪。

## 统一俄罗斯党得票率未过半数

依据最新计票结果，总统梅德韦杰夫和总理普京所在的统一俄罗斯党得票率为49.99%，领先其他党派。

在统一俄罗斯党之后，俄罗斯共产党

的得票率为19.35%，公正俄罗斯党为12.98%，俄罗斯自由民主党为11.8%。正义事业党、亚博卢党、俄罗斯爱国者党的得票率均低于3%。

## “出现新状况” 或与其他党派结盟

国家杜马共450个席位，统一俄罗斯党在2007年选举中拿下315个，当时的得票率超过60%。然而，就今年情况看，这一政党得票率恐在50%左右。俄罗斯共产党分食不少选票，在本次选举中得票率大幅攀升。这一党派议员谢尔盖·奥布霍夫说：“俄罗斯政坛出现新状况。”

拥有议会三分之二多数意味着统一俄罗斯党可以修改俄罗斯宪法，失去这一绝对多数地位将意味失去修宪权。俄罗斯“社会舆论”基金会主席亚历山大在接受俄新社采访时声明说，根据调查，统一俄罗斯党在新一届杜马中不会拥有大多数席位，因此不得不与其他党派联盟。

## 表态

普京：结果乐观，将确保国家稳定  
梅德韦杰夫：反映民意，没有违规

不少媒体认为，这次国家杜马选举是明年总统选举预演，关系今后数年俄罗斯政局面貌。

普京当天在统一俄罗斯党位于首都莫斯科的总部发表短暂讲话。他没有特别提及统一俄罗斯党的“失分”，而告诉支持者：“这是反映国家真实情况的乐观结果。基于这些结果，我们将能确保国家的稳定

发展。”

梅德韦杰夫也表示，选举反映民意，而不像一些机构所言，存在违规操作。

参与投票的退休老人叶琳娜·奥洛娃承认：“普京的支持率已经下降。”她说，腐败丑闻毁掉了统一俄罗斯党的形象，但普京依然是最有能力的政治家。

■综合新华社、北京晚报

## 叙试射多枚导弹 军方证实击中目标 以色列称是“飞毛腿”

叙利亚军方5日证实，叙一支装甲部队4日在境内进行了多枚导弹的实弹发射演习，并且全部精确击中目标。

官方的叙利亚通讯社当天援引了军方的有关声明，《十月报》、《复兴报》等当地主要报纸纷纷在头版头条转载报道，并配发了装甲部队发射导弹的大幅照片。

报道说，导弹发射试验是在模拟实战情况下进行的，证明了“叙利亚军队具备强大高效的作战实力，有能力以现代化武器应对任何敌对势力的挑衅和侵略”。报道没有透露试射导弹的数量、型号和具体地点。

另据以色列《耶路撒冷邮报》5日报道，以色列军方消息说，叙利亚军方试射的导弹为射程达300公里的“飞毛腿”导弹。以色列国防军认为，叙利亚试射导弹意在向国际社会展示叙利亚政府的“能力”。

有报道称，叙利亚总统巴沙尔·阿萨德此前在接受媒体采访时表示，如果遭到西方的军事打击，叙利亚将用导弹“覆盖整个以色列”。

■据新华社

12月4日，在俄罗斯莫斯科，俄罗斯总理普京（前）和总统梅德韦杰夫在国家杜马选举投票结束后来到统一俄罗斯党总部。 新华社图



# 采纳优 2012'湖南(红星) 年货购物节

2012年1月5日-1月17日 长沙红星国际会展中心



千家企业赶节 万种商品盛会



四大特色：

- 赠** 爱心捐赠活动
- 奖** 幸运大抽奖
- 送** 年货节大礼包
- 传** 原创新春祝福短信

主办单位：湖南省商务厅\湖南省供销合作总社\湖南省乡镇企业局\湖南省食品行业联合会\湖南日报报业集团  
承办单位：长沙红星国际会展中心\三湘都市报\华声在线

招商热线 0731-84329024/84329433  
0731-82827822/82827776